

Umro general Armije RBiH Rasim Delić;

17/04/2010 09:43 by Administrator

U zadnje vrijeme Delić osjećao "breme prolog rata i svu nepravdu koja je prešla preko njega".

Kako jutros saznaje "Dnevni avaz", general Armije RBiH, drugi načelnik Generalštaba Armije Republike BiH Rasim Delić umro je jutros u 6.30 sati u svom domu u Visokom. Članovi njegove porodice potvrdili su to kasnije agenciji FENA. Lokalni mediji iz Visokog javili su jutros da je Delić posljednjih dana često bio na ljekarskim pregledima. Rasim Delić rođen je 4. februara 1949. godine u Ešliću. Vojnu akademiju je pohađao 1967. a završio 1971. godine. JNA je napustio 13. aprila 1992. u činu potpukovnika. Od 8. juna 1993. do kraja agresije komandant je Armije RBiH. Poslije agresije na BiH Delić je bio komandant Zajedničke komande Vojske Federacije BiH. U penziju je otišao u septembru 2000. godine.

Haški tribunal osudio ga je na tri godine zatvora po drugoj tački optužnice koja ga tereti za "okrutno postupanje kao prekršaj pravila i običaja ratovanja", vezano za dešavanja u selu Livade i logoru Kamenica iz jula i augusta 1995. godine. Dešavanja armijskog generala Rasima Delića bit će obavljena u ponedjeljak, 19. aprila, u 14.00 sati na ehidskom mezarju Kovači u Sarajevu.

To je danas saopćilo Federalno ministarstvo za pitanja boraca i invalida odbrambenooslobodilačkog rata nakon sjednice Odbora za dešavaju, saopćeno je iz Ureda za odnose s javnošću Vlade FBiH.

Prije dešavanja, u 11.00 sati, u Domu OSBiH u Sarajevu bit će održana Komemorativna sjednica i odate pošti i počasna straža generalu Deliću.

Dešavanja kreće oko 13.00 sati od Doma OSBiH i ide Obalom do Bašaršije i dalje prema ehidskom mezarju Kovači.

Knjiga žalosti bit će otvorena istog dana, u vremenu od 09.00 do 19.00 sati, u Domu OSBiH. Dreković: To nije uzela agresija, uzima nepravda - Rasim Delić bio je general, komandant, plemeniti čovjek, mudri vizionar, nadasve pošten. Mi i njegova porodica smo njegovom smrću izgubili mnogo - prokomentirao je danas smrt generala Rasima Delića penzionisani general Ramiz Dreković. Dreković je istakao da je u zadnje vrijeme Delić osjećao "breme prolog rata i svu nepravdu koja je prešla preko njega". - Protiv njega se vodila haranga. Ono što nije uzela agresija na BiH, uzima nepravda i ovo treba biti opomena svima da podese svoj kurs i stav prema onim najpoštenijim borcima za BiH - kazao je Dreković. Ajnadović: Delić je osigurao historijski jasnu poziciju General Rasim Delić bio je čovjek čovjek vrijedan svake pažnje, veliki patriota, veliki borac..., izjavio je danas nekadašnji komandant Prvog korpusa Armije BiH Nedžad Ajnadović reagirajući na vijest o Delićevoj smrti. On je ovom prilikom izrazio žaljenje Delićevoj porodici i svim pripadnicima Armije RBiH. - Prije svega elim ovo posmatrati u svjetlu činjenice da je poprilično loš ambijent u kojem patriote preživljavaju postratno vrijeme. Analize pokazuju da pojedini autoriteti iz rata "ne umiru nego crkvaju" - kaže Ajnadović. On Delićeve doprinos odbrani BiH ocjenjuje iznimno velikim. - Njegovi rezultati u organizacijskom uspostavljanju Armije RBiH i doprinos u stvaranju ambijenta za mir u BiH su iznimno veliki. Bio je veliki patriota i čovjek koji je historijski osigurao sebi jasnu poziciju. Izražavam veliko žaljenje da smo ostali bez našeg saborca, prijatelja i komandanta - kaže Ajnadović. Silajdović uputio telegram saučestiti Predsjedavajućem Predsjedništva BiH Harisu Silajdoviću uputio je telegram saučestiti porodici Delić u povodu smrti generala Rasima Delića. - Poštovana gospođo Delić, Vama lično, Vašim sinovima Adnanu i Admiru i cijeloj porodici, upućujem najiskrenije saučestite povodom iznenadne i prerane smrti generala Delića - navedeno je u telegramu. Sud u Hagu izrazio žaljenje zbog smrti Delića

Norma Jelačić, glasnogovornica ICTY-a, izjavila je za BIRN da Sud izražava žaljenje što je optuženik Rasim

Delić umro te da će odluka o budućnosti postupka biti objavljena što je prije moguće. Lipovača: Podredio vlastiti život interesima države i sunarodnjaka Načelnik Opštine Bihać Hamdija Lipovača uputio je telegram porodici generala Rasima Delića, izražavajući saučestje zbog iznenadne smrti nekadašnjeg komandanta Armije RBiH. "Dopustite mi da Vam izrazim iskreno saučestje u povodu iznenadne smrti Vašeg i našeg dragog i cijenenog Rasima. Vijest o njegovom nenadanom odlasku na ahiret, mene lično i moje sugrađane duboko je potresla i ožaloštila, jer Bihać i Bihaćani znaju dobro šta je bol i gubitak voljenih i dragih ljudi. Rasim je tokom svog života uistinu mnogo učinio za odbranu i snajenje BiH, posvetivši i podredivši vlastiti životni angažman interesima svoje države i sunarodnjaka. Iako je ovo nenadoknativ gubitak za sve nas, cijenim da će sjećanja patriota Bosanaca i Hercegovaca na njegova djela trajati dugo i biti živu riječ u historiji naše domovine", navodi se u telegramu saučestja načelnika Opštine Bihać. SBB BiH: Generalovo zdravlje svjesno uništiti domaći izdajnici Vijest o iznenadnoj i preranoj smrti generala Armije RBiH Rasima Delića pogodila je sve njegove saborce i patriote BiH, saopćio je Savez za bolju budućnost (SBB) BiH. SBB BiH smatra da je ogroman i nemjerljiv Delićev doprinos, kako "u godinama agresije na BiH, tako i u poratnim godinama kada su stvarane Oružane snage (OS) BiH, a posebno u Haškom tribunalu (ICTY), "gdje je dokazivao istinu o odbrambeno-oslobodilačkom ratu". "Najžalosnije je što su generalovo zdravlje svjesno uništiti domaći izdajnici, što se vidjelo iz izvještaja pojedinih medija ovih dana, kada je Stranka demokratske akcije (SDA) BiH Sulejmana Tihića, umjesto na stranu velikog generala Delića, stala u zaštitu njegovih progonitelja", kaže se u saopćenju. SBB BiH smatra da se "dokazane patriote, psihološkim, političkim i sudskim iscrpljivanjem, svjesno guraju u smrt, i to iz istih beogradsko-udbaških centara moći i njihove ekspoziture instalirane u Sarajevu", kaže se u saopćenju.

Izvor vijesti: Dnevni Avaz